







Mrtva srca.

(Povest, spisal dr. Ivan Tavcar.)
(Nadaljevanje.)
"Na svojo čast ne prisrežaj!" odgovori Filip zbadljivo. "Dolgo te že oznam, ali kaj takega še nisem nikdar opazil na tebi!"

"Res! Le dalje, Malec!" odgovori Krušič.
"Ta je zatorej Filip Tekstor in jaz sem Viktor Malec. Viktor Malec sem, kolikor me je od nog do glave!"

zanimal za stvar. "Sproži in povej nam vse!"
"Reč je hitro povedana!" odgovori Malec. Bil je očividno tako pijan, da ni vedel, kaj blebete.

upadlega lica, da je bil bledejši od mrliča. Debele kaplje so mu stopile po čelu, po vsem obrazu.
"Viktor," je zdihnil, "ali imaš toliko pameti in zavesti, da pomniš, kaj si izbruhal ravno iz sebe? Reči, da si legal, da vse to ni res! Moj Bog, saj ne more biti res, ne sme biti res! Pomisli vendar, kako ste me trli, kako ste me preganjali in kako sem moral zavoje vas nesrečno živeti do sedaj! Ne spominjam se dneva, da bi bil srečen! Pomislite, gospodje, vse to in imejte usmiljenje z menoj!"

te meni! Lepšega konca si niti misliti ne morem!"
DVAJSETO POGLAVJE.
Welsler je res vse uredil. Ker ni bilo glade sekundantov mnogo izbire, se je delil s Krušičem v ta posel. Potem pa se je odpravil v Lukovec, kjer je poiskal vojaškega zdravnika, ki naj bi bil za vse sluha je navzočen pri dvo-boju. Tudi je preskrbel tamkaj potrebne samokrese. Kratkot rečeno, grof Welsler se je posvetil tej stvari s tistim toplim navdušenjem, ki je po njegovem mnenju zahtevala ga pred Bogom in pred ljudmi! Največ preglavice mu je napravil prostor, kjer naj bi se izvršil dvo boj. Po dolgem posvetovanju in premišljevanju sta si izbrala gospoda sekundanta nižavski tolmun, ki je bil tedaj zamrznjen ter je služil gospodi v drsalisti. Originalni grof Welsler je nasvetoval, naj bi se streljalo med drsanjem, češ, da bi se stvar prekrvalo ne končala in da bi imeli kaj izgovora pri roki, če bi jih motili med bojem. Dogovorilo se je, da se bodoeta nasprotnika na različnih mestih spustila na led in da imata potem premeriti zamrznjeno vršino po njeni dolžini trikrat gori in doli; kjer bi se srečala, tam naj se streljata. Vsakemu se je podelila pravica trikrat streljati; po šestem streli pa je boj končan, ne glede, ali je tekla kri ali ne. Mali grof je bil precej ponosen na to svojo idejo, trdeč, da takšnega dvo boja svet še nikdar ni videl!

Ne trpite za reumatizmom. Drgnite otekline in bolne ude z Dr. RICHTERJEVIM SidroPainExpellerjem

ekstazi: notranji ogenj mu je plamenel iz pogledov. Stopivši na dvorišče pred Nižavo je vprašal zamolklo: "Ali bi ne bilo krasno, umreti za mater svojo?"

CUNARD LINE PARNIKI PLJUJEJO MED TRSTOM, REKO IN NEW YORKOM. PARNIKI IMAJO JAKO OBSEŽEN POKRIT PROSTOR NA KROVU ZA ŠETANJE POTNIKOV TRETJEGA RAZREDA.

THE FOREST CITY BREWING CO. Jedina Češko-Slavjanska protitrustna pivovarna družba v Clevelandu, O.

Compagnie Generale Transatlantique, [Francoska parobrodna družba.] DIREKTA ČRTA DO HAVRE, PARIZA, ŠVICE, INOMOSTA IN LJUBLJANE. POSTNI PARNIKI SO:

AUSTRO-AMERICAN LINE Regularni potni parniki "FRANCESCA" odpluje 21. aprila. "SOFIA HOHENBERG" odpluje 9. maja.

RUDEČA KRI. Noči brez spanja. Zdravi ljudje imajo dobro rudečo kri. Utripanje srca. Kadar bije srce prehitro, ali deluje nepravilno, kadar čutite hude bolečine okrog srca in čutite tresenje, ali zamerkujete težko dihanje, tedaj je vaše iz reda. Vi rabite Severovo Srčno Toniko. Cena \$1.00

RED STAR LINE Premorska šarobrodna družba "Rudeča zvezda" posreduje redno vožnje s poštnimi parniki med New Yorkom in Antwerpem; Philadelphijo in Antwerpenom

Ze dolgo ste si želeli zlato uro te vrste, kajti naveličali ste se kupovati slabe ure, kajti hude bolečine okrog srca in čutite tresenje, ali zamerkujete težko dihanje, tedaj je vaše iz reda. Vi rabite Severovo Srčno Toniko. Cena \$1.00

Ne prezreti! Slika predstavlja uro z zlato prevlečeno in dvojnimi pokrovi, velikost 18", in je jamčena za 20 let. Kolesovje je najboljšega ameriškega izdelka ELGIN, WALTHAM ali SPRINGFIELD NA 15 KAM-NOV ter stane samo \$13.00